

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΒΑΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ	
Ημέρες	3 ημέρες
Διανυκτερεύσεις	2 διανυκτερεύσεις
Ημερομηνίες	20/02/2025 έως 22/02/2025
Μαθητές	41 μαθητές
Καθηγητές	5 καθηγητές

ANATOLIA HOTEL Cat 4* ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	
ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ	180€ 41 X 180€ = 7.380€

Το παραπάνω προτεινόμενο ξενοδοχείο καλύπτει όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την ασφαλή και άνετη διαμονή σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα.

Περιλαμβάνονται:

➤ Διάθεση πολυτελούς κλιματιζόμενου τουριστικού λεωφορείου , τελευταίας τεχνολογίας για τις μετακινήσεις σας βάση προγράμματος , το οποίο θα είναι ελεγμένο μηχανολογικά (με όλα τα πιστοποιητικά καταλληλότητας, δελτίο ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας, ελαστικά τελευταίας τετραετίας, κτλ) και με συνεργάσιμο τουριστικό οδηγό θα βρίσκονται στην αποκλειστική χρήση των εκδρομών καθ' όλη την διάρκεια της εκδρομής στην Θεσσαλονίκη.

➤ Δύο (02) διανυκτερεύσεις στο παραπάνω προτεινόμενο ξενοδοχείο.

Αναλυτικά :

ANATOLIA Hotel Cat 4*, το οποίο βρίσκεται 1km από το κέντρο της πόλης της Θεσσαλονίκης και φημίζεται ως το ποιοτικότερο της περιοχής για την φιλοξενία σχολικών γκρουπ.

Βραδινή φύλαξη από SECURITY στους χώρους των προτεινόμενων ξενοδοχείων για την μεγαλύτερη ασφάλεια των μαθητών σας.

➤ Πρωινό καθημερινώς σε **πλουσιοπάροχο μπουφέ** του ξενοδοχείου (02 πρωινά).

➤ Δείπνο καθημερινώς σε **πλουσιοπάροχο μπουφέ** του ξενοδοχείου (02 δείπνα).

➤ Δυνατότητα ειδικής διατροφής σε μαθητές για λόγους υγείας.

➤ Βραδινές μετακινήσεις με το πούλμαν, εφόσον επιθυμήσετε.

➤ Οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου (Θέρμανση, σαλόνια, bar, κ.τ.λ) θα είναι σε πλήρη λειτουργία, καθώς και θέρμανση και ζεστό νερό στα δωμάτια.

➤ Έμπειρος κ' ευγενικός αρχηγός – συνοδός της εταιρείας μας, καθ' όλη την διάρκεια της εκδρομής.

➤ Τα δωμάτια για τους μαθητές θα είναι κατά βάση τρίκλινα δωμάτια και συγκεντρωμένα για την ασφάλεια του σχολείου σας.

➤ Δωρεάν συμμετοχή και πλήρης κάλυψη των συνοδών καθηγητών σε μονόκλινα δωμάτια (05).

➤ Δύο (02) αεροπορικά εισιτήρια Θεσσαλονίκη – Αθήνα σε περίπτωση έκτακτης αερομεταφοράς.

➤ Ξεναγήσεις – Περιηγήσεις από επίσημους διπλωματούχους ξεναγούς στους αρχαιολογικούς χώρους που θα επισκεφτεί το σχολείο βάση του επιθυμητού προγράμματος σας.

➤ Ξεναγήση πόλης.

➤ Ξεναγήση στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας.

- Το 20% της συνολικής τιμής θα αποδοθεί από το σχολείο σας μετά το τέλος της εκδρομής και την τήρηση των συμφωνηθέντων.
- Πλήρη οικονομική κάλυψη σε περίπτωση ασθένειας μαθητή ή καθηγητή.
- Ιατροφαρμακευτική ασφαλιστική κάλυψη με την ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΗ (Αρ.Συμβ. 5443).
- Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινοτικής οδηγίας 90/314/Ε.Ο.Κ << για τα οργανωμένα ταξίδια και τις οργανωμένες διακοπές και περιηγήσεις >> (Ρ 2311005350) με την ΑΙΓ.
- Πιστοποίηση ISO 9001 με πεδίο εφαρμογής υπηρεσίες ταξιδιωτικού γραφείου.
- Αποδοχή ρήτρας για επιστροφή χρημάτων σε περίπτωση ακύρωσης λόγω ανωτέρας βίας ή αιφνιδιαστικής ασθένειας.
- Φ.Π.Α.



‘ Καλοκαιρινές Διακοπές το 2024 για όλους !!! ’



Προσφορά της εταιρείας μας **για όλους τους μαθητές** που θα συμμετέχουν στην εκδρομή, **Τρεις (03) ΔΩΡΕΑΝ διανυκτερεύσεις** στην **Ίο** ή στην **Πάρο** για το ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ (ΙΟΥΝΙΟΣ & ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ) του 2025.

Προσφορά της εταιρείας μας **για όλους τους καθηγητές** που θα συμμετέχουν στην εκδρομή, **Τρεις (03) ΔΩΡΕΑΝ διανυκτερεύσεις** στην **Ίο** ή **Πάρο** για το ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ (ΙΟΥΝΙΟΣ & ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ) του 2025.

Η μόνη υποχρέωση των δικαιούχων είναι η καταβολή στο γραφείο μας, του κόστους των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων και της μεταφοράς (transfer) από το λιμάνι στα ξενοδοχεία μετ’ επιστροφής.

Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση.

Μάργαρης Παναγιώτης
Assistant Manager
Mob: +30 6937550067
Tel: +30 210 9680002
Σύνταγμα: Βουλής 35
Γλυφάδα: Αγγέλου Μεταξά 39

Μέλος του ομίλου  TRAVELGROUP